[bookmark: _GoBack]Z přihlášky vytahujeme informace o platbě, abyste věděli, co a jak a nemuseli se přihláškou prokousávat znovu :-D


Do 15. 7. je třeba zaplatit zálohu za pobyt a stravu osob a platbu za psí program. Platbu za psa platí i neubytovaní či jednodenní návštěvníci. Odměnou jim bude možnost účasti na programu a malý dárkový balíček.
Na místě samém pak počítejte s doplatkem  - pobyt a strava osob, pobyt psů, vzdušné obci
Záloha tvoří cca polovinu peněz,  doplatek na základě vámi uvedených údajů vypočteme a o jeho výši vás budeme informovat předem - to proto, že na místě je třeba platit v hotovosti.


Člen Spolku 1 pes - 250 Kč
Člen Spolku 2 psi - 400 Kč
Člen Spolku 3 psi - 500 Kč + za každého dalšího psa 100 Kč
Nečlen Spolku 1 pes - 350 Kč
Nečlen Spolku 2 psi - 550 Kč
Nečlen Spolku 3 psi - 700 Kč + za každého dalšího psa 150 Kč

Za každou ubytovanou osobu nad 3 roky věku je záloha 600 korun.

Zálohu za lidi + platbu za psy zašlete do 15. července na číslo účtu 29 00 335 649/2010, jako variabilní symbol použijte číslo akce 50919, specifický symbol je pak vaše členské číslo (naleznete zde: https://docs.google.com/spreadsheets/d/1HyyKrwNaNHltfsEU8d2wmXZbOs_mmYo8RkOnxqqU5YE/edit#gid=414527716), u nečlenů číslo telefonní, které nám umožňuje s vámi komunikovat v případě nejasností.

Storno poplatky:
31.7. - do tohoto termínu vám v případě odhlášení vrátíme celou platbu.
15.8. - do tohoto termínu vám vrátíme zálohu zaplacenou za pobyt a stravu osob. Věci pro pejsky už budou tou dobou objednány, ty které jsou "jmenovité" vám po akci pošleme.
31.8. - do tohoto termínu vám vrátíme polovinu zálohy zaplacené za pobyt a stravu osob.
Dále už je záloha nevratná.

Prosíme, věnujte pozornost i tomu, že když vás na akci dojede méně, než jste nahlásili, záloha za nepřítomné se nevrací  -  musíme v takovém případě areálu zaplatit celý pobytový den.
Je však možné za sebe poslat náhradníka.


